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Yukaridaki kareli kagitta verilen gemberin yarigapinin
uzunlugu kag¢ santimetredir?
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& 5. Yarigapinin uzunlugu 4 cm olan gemberin uzunlugu
R 3 kag santimetredir? (1 yerine 3 aliniz.)
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Kareli kagitta verilen K, L, M ve N noktalarindan iki- 3
si, ¢izilecek O merkezli gemberin lizerinde olduguna §
gore hangi nokta bu ¢cemberin dis bolgesinde yer »:).’,
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Cevre uzunlugu 32 cm olan karenin igerisine ¢izile- 6. Uzunlugu 132 cm olan bir tel iki es pargaya ayriliyor. Bu
bilecek en biiyiik gemberin yarigapinin uzunlugu kag parcalarin ug¢ noktalari birbirine degecek sekilde es iki
santimetredir? ¢ember olusturuluyor.
A4 B)5 C)6 D)7 Olusturulan gemberlerden birinin yarigapinin uzunlu-
gu kag santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.)
A)7 B) 11 C) 14 D) 18
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N Cember -1 Y,
1cm 10. Uzunlugu 96 cm olan bir gemberin lizerinde yer alan
T1cm iki nokta arasindaki uzaklik en fazla kag santimetre-
/1 AN dir? (7 yerine 3 aliniz.)
\ / A) 8 B) 16 C)24 D) 32
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Kareli kagitta verilen li¢ yarim gemberden olusan sek-
lin gevresinin uzunlugu ka¢ santimetredir?
(1 yerine 3 aliniz.)

A) 14 B) 16 C)18 D) 20

. Bir otomobilin 720 m yol gidebilmesi i¢in ¢gapinin uzun-
lugu 80 cm olan bir tekerleginin kag tam tur donmesi
gerekir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 150 B) 300 C) 420 D) 600
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Kareli k&gitta K, L, M, N, O noktalari verilmigtir.

Bir 6grenci pergelini iki ucu arasindaki uzaklik 3 birim ola-
cak sekilde agarak pergelin igneli ucunu kareli kagittaki
O noktasina koyuyor ve merkezi O noktasi olan bir gem-
ber giziyor.

Asagidaki noktalardan hangileri gizilen bu ¢gemberin
ic bolgesinde yer alir?
A)Kve L
C)MveN

B) M ve K
D)Nvel
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11. Bir kenar uzunlugu 18 cm olan karenin c¢evresi ile
ayni uzunluga sahip ¢emberin yarigapinin uzunlugu
kag santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A)9 B) 12 C) 16 D) 18
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Yukaridaki ABCD dikdortgeninin iginde verilen es ¢em-
berler dikdortgenin kenarlarina ve birbirlerine birer nokta-
da degmektedirler.

Cemberlerin uzunluklari toplami 216 cm olduguna
gore, dikdortgenin uzun kenarinin uzunlugu kag san-
timetredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 72 B) 48 C) 36 D) 18




